

مارکیٹنگ فورس کے ٹرینرز کے لیے تربیتی سیمینار کارکنان تربیت کے بغیر اہم ورے ہوتے ہیں

تحفظ رپورٹ



جناب منظور احمد ایڈیٹریٹنگ ڈیپارٹمنٹ کے چیف ایگزیکٹو آفیسر ہیں اس موقع پر محترمہ سیدہ انصاری اور سیدہ انصاری رضوی کی موجودگی

ڈیپارٹمنٹ ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد نے کہا ہے کہ ٹرینرز کو کبھی سے ٹریننگ دینی چاہیے اور اچھا ٹرینر ایسے اقدامات اٹھاتا ہے کہ ٹریننگ حاصل کرنے والوں کی دلچسپی اور لگن بڑھ جاتی ہے۔ وہ گزشتہ دنوں پرنسپل آفس میں ایف ایم ڈی کے ذریعہ اہتمام کیے جانے والے سیمینار میں سمدان رحمانی کے ٹرینرز سے افتتاحی خطاب کر رہے تھے۔ انہوں نے کہا کہ مارکیٹنگ کے لیے ٹریننگ اور ایجنسی کا اہم رول ہوتا ہے جس پر بھرپور توجہ دینے کی ضرورت ہے۔ انہوں نے کہا کہ اچھی کمپنیاں روزانہ 45 منٹ ٹریننگ کا شیفت کرتی ہیں جس کا

ٹریننگ لینا ضروری ہے جبکہ غیر تربیت یافتہ نمائندوں کی وجہ سے ادارے پر برے اثرات پڑتے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ سپاہی خاکی وردی پہننے سے ٹریننگ سے ہٹا ہے اسی طرح پیر ایجنٹ بھی تربیت کے بغیر اہم ورے۔ انہوں نے کہا کہ ٹریننگ لینے والوں اور دینے والوں کے لیے معاملات پر غور و خوض ہو رہا ہے جس سے ٹریننگ حاصل کرنے والوں کی بھرپور شرکت ہوگی۔ اس ضمن میں ایڈیٹریٹنگ ڈیپارٹمنٹ کے لیے بھی کامیاب دیکھا جائے گا جبکہ ٹرینرز کو ان کی

انٹرویو سالانہ کارکردگی سے جانچا جائے گا۔ کل اڑیس ایف ایم ڈی کی سربراہ محترمہ ممتاز رضوی نے بھی شرکت سے خطاب کیا اور کہا کہ ٹریننگ پر بھرپور توجہ دینی اور اپنی خوبیوں اور خامیوں دونوں پر نگاہ رکھیں اور سیکھنے کے لیے دوسروں کے تجربات سے فائدہ اٹھائیں۔ پرنسپل آفس ایف ایم ڈی سیدہ انصاری رضوی نے اس موقع پر تمام ٹرینرز کو خوش آمدید کہا اور ان کی شرکت پر شکریہ ادا کیا۔ بعد ازاں تمام ٹرینرز میں سرٹیفکیٹ تقسیم کیے گئے۔



پرنسپل آفس ایف ایم ڈی کے ذریعہ اہتمام کیے جانے والے سیمینار میں ڈیپارٹمنٹ ہیڈ منظور احمد، ایف ایم ڈی کی سربراہ محترمہ سیدہ انصاری اور پرنسپل آفس ایف ایم ڈی سیدہ انصاری رضوی کی موجودگی کا کرپٹو

رضعت پر تھے، نئے دوبارہ گوجرانوالہ زون کا چارج سنبھال لیا ہے۔

- کراچی سمدان زون کے اسے جی ایم (مارکیٹنگ) سید حسن رضا کو فوری طور پر ٹرانسفر کر کے زون ہیڈ کراچی سینٹرل زون تعینات کیا گیا ہے۔
- ڈپٹی جنرل منیر سید علما رحمانی کالمی، جوان دونوں تھینکی کے انتظام میں تھے، کو زون ہیڈ حیدرآباد زون جبکہ زون ہیڈ حیدرآباد ایم خالد شیخ کو کراچی سمدان زون میں بطور زون ہیڈ ٹرانسفر کر دیا گیا ہے۔
- زون سربراہ لاہور ویسٹرن زون کا قلمدان سنبھالنے کو کہا گیا ہے۔
- ایک اور سرگرمی کے مطابق پرنسپل آفس کے منیجر بی ایچ ایس ڈوہرن ڈاکٹر بخت جمال کو اسے جی ایم کے عہدے پر ترقی دے کر بی ایچ ایس ڈوہرن میں ہی تعینات کیا گیا ہے۔

رہنٹ پر تھے، نئے دوبارہ گوجرانوالہ زون کا چارج سنبھال لیا ہے۔

- کراچی سمدان زون کے اسے جی ایم (مارکیٹنگ) سید حسن رضا کو فوری طور پر ٹرانسفر کر کے زون ہیڈ کراچی سینٹرل زون تعینات کیا گیا ہے۔
- ڈپٹی جنرل منیر سید علما رحمانی کالمی، جوان دونوں تھینکی کے انتظام میں تھے، کو زون ہیڈ حیدرآباد زون جبکہ زون ہیڈ حیدرآباد ایم خالد شیخ کو کراچی سمدان زون میں بطور زون ہیڈ ٹرانسفر کر دیا گیا ہے۔
- زون سربراہ لاہور ویسٹرن زون کا قلمدان سنبھالنے کو کہا گیا ہے۔
- ایک اور سرگرمی کے مطابق پرنسپل آفس کے منیجر بی ایچ ایس ڈوہرن ڈاکٹر بخت جمال کو اسے جی ایم کے عہدے پر ترقی دے کر بی ایچ ایس ڈوہرن میں ہی تعینات کیا گیا ہے۔



گوجرانوالہ زون کے قائد جناب خالد محمود شاہد کو فوری طور پر ٹرانسفر کر کے سرگودھا زون کا قلمدان سونپا گیا ہے۔ واضح رہے کہ زون سربراہ گوجرانوالہ جناب ڈاکٹر خان، جو کہ

ریجنل چیف/زونل ہیڈز کی تبدیلیاں و تقرریاں

پرنسپل آفس، بی ایچ ایس ڈوہرن سے جاری کردہ مختلف سرگرمی کے مطابق زونل ہیڈز کی تبدیلیاں و تقرریاں عمل میں آئیں۔ سرگرمی کے مطابق:

- جناب منصور احمد چوہدری کو ترقی دے کر ریجنل چیف منان آباد کیا ہے۔
- زون سربراہ سرگودھا جناب داؤد ناصر کو فوری طور پر حیدرآباد کے لیٹل آباد زون کی اہم ذمہ داریاں سونپی گئی ہیں جبکہ اس ضمن میں

ریٹیل اسٹیٹ ڈویژن کی مجموعی آمدنی میں اضافہ، اخراجات میں کمی کردی گئی
پرنسپل آفس میں منعقدہ خصوصی تقریب، ایگزیکٹو ڈائریکٹرز کی شرکت

رپورٹ... محمد اعظم شاہ
اسے ایگزیکٹو ڈائریکٹرز



گزشتہ دنوں پرنسپل آفس کے آڈیٹر ایم
میں اسٹیٹ آف کے ذیلی شعبہ ریٹیل اسٹیٹ
ڈویژن کی سالانہ کارکردگی کی تقریب
منعقد ہوئی۔ جس میں ایگزیکٹو
ڈائریکٹرز جناب اعجاز احمد، سید ارشد
علی اور محترمہ فرس مگھو کے علاوہ
ڈپارٹمنٹل ہیڈز، ریٹیل چیف
سردن، ریٹیل اسٹیٹ ڈویژن کے
افسران و کارکنان نے شرکت کی۔
تقریب میں مٹی میڈیا کے
ذریعے اسکرین پر ڈویژن کی

ایگزیکٹو ڈائریکٹر جناب اعجاز احمد، سید ارشد علی اور محترمہ فرس مگھو نے سالانہ کارکردگی کی تقریب میں شرکت کی۔ اس موقع پر موجود ہیں

کارکردگی کے اعداد و شمار دکھائے گئے۔ اس
موقع پر ڈویژنل ہیڈ جناب ناصر جاوید خان نے
ڈویژن کی کارکردگی پر روشنی ڈالتے ہوئے گزشتہ
چھ سالوں کے اعداد و شمار حاضرین کو دکھائے۔
انہوں نے کہا کہ 2007ء میں ریٹیل
اسٹیٹ ڈویژن کو 638 ملین روپے کی مجموعی
آمدنی ہوئی جبکہ 2006ء میں یہ آمدنی
2007ء میں 314 ملین روگئے۔ اس طرح
اخراجات میں 13 فیصد کمی ہوئی۔ انہوں نے
بتایا کہ ریٹیل اسٹیٹ ڈویژن کی خالص آمدنی
(Net Income) 2007ء میں
322 ملین ہوئی جبکہ 2006ء میں یہ خالص
آمدنی 165 ملین روپے تھی۔ اس طرح خالص
آمدنی میں 95 فیصد اضافہ ہوا۔
بندی کی گئی اور مختلف ذرائع بروئے کار لائے
گئے اور اس میں ہمیں خاطر خواہ کامیابی ملی اور
اب تمام ہلڈنگز کا تقریباً 93 فیصد حصہ کرایہ پر
ہے۔ بقیہ 7 فیصد کے لیے منصوبہ بندی کی جارہی
ہے۔ انہوں نے کہا کہ ہلڈنگز کی تعمیرات سے
بیرہ اداروں کے امتداد کے ساتھ کاروبار میں کمی سو
گنا اضافہ ہوا ہے۔ انہوں نے گجرات زون
انہوں نے بتایا کہ گئی سنے پروجیکٹس پر کام
کر رہے ہیں جس میں گوجرانوالہ، رحیم یار خان
اور سرگودھا شامل ہیں جبکہ اسلام آباد میں
19 منزلہ ہلڈنگ بھی تیاری کے آخری مراحل
میں ہے۔ یہ عمارات جہاں مختلف ٹی، سرکاری اور
کاروباری اداروں کی ضروریات پورا کرتی ہیں
وہاں شیروں کے حسن میں اضافہ کے ساتھ ساتھ



ریٹیل اسٹیٹ ڈویژن کی خصوصی تقریب میں (دائیں سے بائیں) ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ فرس مگھو، جناب اعجاز احمد اور جناب محمد جاوید خان اور سید ارشد علی نے سالانہ کارکردگی کی تقریب میں شرکت کی۔

525 ملین روپے تھی۔ اس طرح مجموعی آمدنی
میں 21 فیصد اضافہ ہوا۔ اس ضمن میں اخراجات
2006ء میں 360 ملین روپے تھے کم ہو کر
انہوں نے مزید بتایا کہ کئی برسوں سے
مختلف ہلڈنگز میں کرائے کے لیے دستیاب
گنجائش خالی پڑی تھی اور اس ضمن میں منصوبہ
بیرہ اداروں کے امتداد میں بھی اضافہ کرتی ہیں۔
انہوں نے کہا کہ ریٹیل اسٹیٹ ڈویژن میں
اسٹاف و افسران کی کمی کے باوجود مختلف محنت

ڈپٹی جنرل نیجر جناب منظر زیدی کی ریٹائرمنٹ پر اعلیٰ خدمات کا اعتراف ڈویژن کی جانب سے انہیں تحائف اور گل دستے پیش کیے گئے

اور اعلیٰ کارکردگی کا مظاہرہ کیا گیا اور ہر شعبے یعنی آمدنی میں اضافہ کے ساتھ کرانے کے کیشنوں میں اضافہ اور اخراجات میں کمی کر کے قابل قدر کامیابیاں حاصل کی ہیں جبکہ انگریزی ڈائریکٹرز کی رہنمائی، چیئرمین جناب کمال اسمر کی دوراندیش قیادت اور منسوب ہندی، ریجنل مینجر و زونل ہیڈز کی معاونت اور ڈویژنل ڈپارٹمنٹل ہیڈز و دیگر شعبہ جات کے تعاون سے یہ سب ممکن ہوا۔ انہوں نے ان تمام کامیابیوں پر متعلقہ شعبہ جات کے سربراہوں اور ریجنل ایسٹیبلیشمنٹ ڈویژن کے کارکنان و افسران کو مبارکباد پیش کی۔

بعد ازاں اس تقریب میں ڈپٹی جنرل نیجر جناب منظر زیدی کی ریٹائرمنٹ پر ان کی اعلیٰ خدمات کے اعتراف میں خراج تحسین پیش کیا گیا اور ڈویژن کی جانب سے انہیں تحائف اور گل دستے پیش کیے گئے۔



ڈویژنل ہیڈ ریجنل ایسٹیبلیشمنٹ جناب ناصر جاوید خان اور جناب منظر زیدی اور ڈویژنل ہیڈز کا سگنچر ہونے والا ایس ایچ جی ایم کے لیے اعلیٰ خدمات اور جناب منظر زیدی کا اعلیٰ اہم کارکنان



شرکاء باہنک سے شرکت ہیں



ڈپٹی جنرل نیجر سے جنرل نیجر ترقیوں و تبادلوں

سنجھانے پر جناب ندیم حسنی بطور زونل ہیڈ جی اینڈ جی زون کرانچی میں اپنی ذمہ داریاں سنبھالیں گے جبکہ گورنوالہ زون کی ذمہ داریاں اسے جی ایم مارکیٹنگ جناب عثم الحسن بطور زونل ہیڈ سنبھالیں گے۔

سے ڈویژنل ہیڈ (جی اینڈ جی) پرنسپل آفس
■ جناب مدد علی انجم ریجنل چیف سیکورل ریجن
■ جناب منظور احمد ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ
پرنسپل آفس
سرکلر کے مطابق نئے ڈویژنل ہیڈ (جی اینڈ جی) جناب اذکار خان کے چارج

ادکامات صادر کیے گئے ہیں۔
■ جناب ناصر جاوید خان ریجنل ایسٹیبلیشمنٹ ڈویژن
■ ریجنل مینجر علی شان ریجنل چیف ناردرن
■ جناب عتیق حیات عامر ڈویژنل ہیڈ (جی اینڈ جی) ڈویژن پرنسپل آفس۔
■ جناب اذکار خان زونل ہیڈ گورنوالہ زون

انگریزی ڈائریکٹرز جی اینڈ جی ایس کے دستاویزوں سے جاری کردہ آفس آرڈر نمبر جی اینڈ جی ایس/بی/ا/67/2008 کے مطابق فوری طور پر مندرجہ ذیل آفیسرز کی ڈپٹی جنرل نیجر سے جنرل نیجر کی ترقیوں اور ترقیوں کے

سینٹرل ریجن کے زیر اہتمام زونل ویکٹر ہیڈز کانفرنس کا انعقاد کانفرنس کی صدارت ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ نرمس مھلو نے کی



دائیں چیف جناب محمد اسلم صابر کے لیے
ریجن کی بنیاد پر کارپوریشن میں اول پوزیشن حاصل
کرنے پر تانگلے کا اعزاز

آئندہ بھی اپنے وسیع تجربہ کی بنا پر
اپنی اعلیٰ کارکردگی کا لوہا منوائیں
گے۔
جناب ممتاز احمد چوہدری کو
پانچ سالہ کارکردگی کی بنا پر
ہر کیڑہ میں کارپوریشن
میں اول پوزیشن
حاصل کرنے پر
سہارک پارٹی اور
پھولوں کے پار
پہنائے۔ اسی طرح
جناب مقصود احمد
چوہدری کو تانگلے کا اعزاز

اسٹیٹ لائف سینٹرل ریجن کے زیر اہتمام
زونل ہیڈز اور ویکٹر ہیڈز کی کانفرنس مقامی ہوٹل
لاہور میں منعقد ہوئی جس کی صدارت ایگزیکٹو
ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ نرمس مھلو نے کی۔
کانفرنس کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا جس
کی سعادت اسے جی ایم محمد صادق چوہدری کے
ہمے میں آئی۔ اس موقع پر ریجنل چیف جناب
محمد اسلم صابر نے تمام مہمانوں کا شکریہ ادا کیا۔
ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نرمس مھلو نے
سینٹرل ریجن کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے
جناب محمد اسلم صابر اور ان کی ٹیم کے تمام
ساتھیوں کو زبردست شراج تحسین پیش کیا اور
پھولوں کے پار پہنائے اور امید ظاہر کی کہ وہ



جناب UDA سے چوہدری کو اعلیٰ کارکردگی پر اوجھل ہیڈز مارکیٹنگ جناب منظور احمد چوہدری اور جناب ایڈمنسٹریٹو ڈائریکٹر کے لیے ہیں

گزشتہ کئی سالوں سے مسلسل اول پوزیشن قائم
رکھنے پر بھی پھولوں کے پار پہنائے۔
ڈو چائل ہیڈز مارکیٹنگ جناب منظور احمد نے
تمام زونز اور ویکٹر ہیڈز کے کاموں کا کاروباری
جائزہ جیتا کیا اور اعلیٰ کارکردگی کی بنا پر تانگلے
(10) ویکٹر ہیڈز کو پار پہنائے اور شاندار ڈی۔
کم کارکردگی دکھانے والے آخری ڈس ویکٹر ہیڈز
کو بہترین منصوبہ بندی سے کام کرنے کی
جدایت کی گئی۔ آخر میں تمام شرکا کا شکریہ ادا کیا
گیا اور پرنٹنگ کھانے کی دعوت دی گئی۔

ہیڈ کارپوریشن کی بہتری و فروغ کے لیے اپنی تمام صلاحیتوں کا
استعمال کرتے ہوئے اعلیٰ مقام پایا۔ کارپوریشن میں ان کی خدمات
کو ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔ مارکیٹنگ فورس کی معیاریت کے حوالے
سے ان کے کٹھن مضامین ”تحفظ“ کی لذت پختہ رہے ہیں۔
”تحفظ“ جناب محمد اسلم صابر کے لیے دعا گو ہے اور ان کی صحت و
سلامتی کے لیے ایک تہن نڈن کا اظہار کرتا ہے۔ اسٹیٹ لائف
کے تمام کارکنان اور افسران ان کی اعلیٰ خدمات کو کبھی فراموش
نہیں کر سکتے۔

اسٹیٹ لائف کے ریجنل چیف سینٹرل و زونل چیف جناب محمد اسلم
صابر کی ٹیم 2008ء کو کنٹریکٹ کی مدت ختم ہونے پر اپنی ذمہ
داریوں سے سبکدوش ہو گئے۔
جناب محمد اسلم صابر اسٹیٹ لائف کے نہایت تجربہ کار و ذہین مشق افسر
تھے۔ موصوف نہایت ہر افسران اور انہیں کچھ نصیحت کے مالک تھے جو
عموماً خوب صورت اور شوق انگیز کے باعث تمام اسٹاف، کارکنان و
افسران میں بے حد مقبول رہے۔ پیش روانہ صہدت کے باعث انہیں
کارپوریشن کے مختلف شعبوں میں کام کرنے کا موقع ملا اور انہیں نے



جناب
محمد اسلم صابر
خدا حافظ



چوہدری عبداللطیف اعظم
قائمہ تحفظ سینٹرل ریجن

سینٹرل ریجن کا جنگل میں منگل انعامی مقابلے کے کوایفائٹرز کے لیے چھانگامانگامی میلہ

ریجنل چیف سینٹرل جناب محمد اسلم صابری کی جانب سے اعلان کردہ انعامی مقابلہ ”چھانگامانگامی کی میز“ کے علاوہ بذریعہ قرعہ اندازی 4 موزر سانگیل کے لیے سینٹرل ریجن کی کثیر تعداد نے کوایفائی کیا۔ جس کا اہتمام چھانگامانگامی کے گئے جنگلات کے درمیان چھانگامانگامی پارک میں خوبصورت جمیل کے کنارے کیا گیا۔ تمام کوایفائٹرز وقت مقررہ پر دلربا چھانگامانگامی پارک پہنچنا شروع ہو گئے۔ چھانگامانگامی پارک میں بے شمار اقسام کے بہت ہی خوبصورت پھول اپنی مسکرائیٹیں بکھیر رہے تھے اور یوں عسوس ہورہا تھا کہ جیسے ہر آنے والے معزز مہمان کو خوش

آہدہ کہہ رہے ہیں
آئی جمیل مختلف
نگاروں کے
ساتھ معزز
مہمانوں کی
خصوصی توجہ کا
مرکز بنی ہوئی
تھی۔
یہ میلہ
اسٹیٹ
لائف کی
تاریخ

4 موزر سانگیل کے انعامات کے لیے قرعہ اندازی ہوا ہے

کا ایک منظرہ اور سب سے بڑا میلہ تھا 4 موزر سانگیل بذریعہ قرعہ اندازی جن خوش نصیبوں کے نام نکلے ان میں غلام مہاس سرگودھا زون، افتخار حسین راہور فیصل آباد زون، محمد شہین اور طارق محمود سیالکوٹ زون۔

اس میلے میں پاکستان کے مشہور کامیڈین عبدالغفار لہری اپنی مزاحیہ فنکاری اور اداکاری کے ذریعے مہمانوں کے دلوں پر راج کرتے نظر آئے اور وہاں ایسا میلے کا سماں تھا کہ ہر فرد خوش اور آسودہ رو پارہ آنے کے ساتھ اسٹیٹ لائف کے تمام انعامی مقابلوں کو جیتنے کے لیے پر عزم و کھائی سے رہا تھا۔



ریجنل چیف جناب محمد اسلم صابری اور جی بی بی ریٹیل اسٹیٹ جناب ناصر چوہدری نے انعامی مقابلے کے جیتنے والے کوایفائٹرز کو مبارکباد دی



چھانگامانگامی کی سرگرمیاں میں حاضرین کا گروپ فوٹو جناب مہاس سرگودھا زون کے انعامی مقابلے کا جیتنے والا ہے

فیصل آباد زون کا پہلی پوزیشن کے دفاع کے لیے اظہارِ عزم مبارک بادینے کے لیے دوبارہ آؤں گی، بزمس مھلو



فیصل آباد میں جناب منصور احمد چوہدری ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ بزمس مھلو کا استقبال کرتے ہوئے

ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ بزمس مھلو، ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد نے ریجنل چیف مینٹل ریگن جناب محمد اسلم صابر کے سربراہ فیصل آباد زون کا دورہ کیا اس موقع پر انہوں نے فیڈبک کارکنان اور ایمریٹو ممبرز کی ایک باوقار تقریب میں شرکت کی۔ مارکیٹنگ ایگزیکٹو بزمس مھلو نے زونل سربراہ جناب منصور احمد چوہدری کی سربراہی میں ان کا شاندار استقبال کیا۔

تقریب کا آغاز سلامت کلام پاک سے ہوا شرکات سے خطاب کرتے ہوئے زونل سربراہ جناب منصور احمد چوہدری نے ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ بزمس مھلو کو پہلی بار فیصل آباد آمد پر خوش آمد یہ کہا۔ انہوں نے دیگر اعلیٰ افسران کا شاندار الفاظ میں خیر مقدم کرتے ہوئے کہا کہ فیصل آباد زون کے پر عزم ساتھیوں کی توقعات پر پورا اترنے کے لیے اپنی تمام تر صلاحیتوں کو بروئے کار لائیں گے انہوں نے مقررہ اہداف کو حاصل کرنے کے عزم کی تجدید کی اور کارپوریشن میں اپنی پہلی پوزیشن کا کامیابی سے دفاع کرنے کے عہد کو دہرایا۔

جناب محمد اسلم صابر نے بھی ایگزیکٹو ڈائریکٹر اور ڈویژنل ہیڈ کا خیر مقدم کیا اور انہیں باور کرایا کہ وہ ایسے زون میں تشریف فرما ہیں جس نے

پچھلے تین سال مسلسل کارپوریشن میں پہلی پوزیشن حاصل کر کے ہیٹ ٹرک کی ہے انہوں نے امید ظاہر کی کہ فیصل

اگر فیصل آباد زون سال رواں میں بھی لیڈر آف دی کارپوریشن کے اعزاز کو برقرار رکھے گا تو وہ انہیں مبارک باد دینے کے لیے دوبارہ آئیں گی۔ آخر میں بہترین کارکردگی کا مظاہرہ کرنے والے ایمریٹو ممبر جناب مقبل احمد راہوہ کو دیگر ممبرز نے ایمریٹو ممبر کا میاں فیڈبک کارکنان میں اعطالت تقسیم کیے گئے۔

فیصل آباد زون کی کامرانوں کا گراف مزید بلند ہوگا۔ ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ بزمس مھلو نے شرکات کے تقریب سے خطاب کرتے ہوئے کہا کہ کارپوریشن کو ان پر ناز ہے اور فیصل آباد زون کی شاندار کارکردگی پر انہیں شراجت حسین پیش کرتی ہیں۔ انہوں نے وعدہ کیا کہ

آباد زون اس سال بھی اپنی کامیابیوں کا تسلسل برقرار رکھتے ہوئے لیڈر آف دی کارپوریشن کا اعزاز حاصل کرے گا۔ ڈویژنل ہیڈ جناب منظور احمد نے زونل سربراہ اور شرکات کے تقریب کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے فیصل آباد زون کو شکریاں قرار دی۔ انہوں نے امید ظاہر کی کہ ایگزیکٹو ڈائریکٹر صابر کی آمد



محترمہ بزمس مھلو، جناب منظور احمد، جناب محمد اسلم صابر اور جناب منصور احمد چوہدری حاضرین سے خطاب ہیں اس موقع پر ان کے محبوب عالم کھوسٹ کے فرانسز انجام سے ہے ہیں

گوجرانوالہ زون کی کاروباری سرگرمیاں

گوجرانوالہ زون کی ترقی کی جانب رواں دواں ہے، منظور احمد مارکیٹنگ ہیڈ کا بھرتی کی اہمیت پر زور

رپورٹ..... سید شہزاد حسین زیدی
ذوق ایجنٹس کے سربراہ، گوجرانوالہ زون



آخر میں انہوں نے اس عزم کا اظہار کیا کہ گوجرانوالہ زون اپنے تمام تر کاروباری اہداف برائے سال 2008ء انتہائی کامیابی سے مکمل کرے گا۔ میٹنگ کے اختتام پر ای ریٹائرمنٹ اور سیکرٹری ہینڈ نے بھی کاروباری اہداف کی تکمیل کے عزم کا اعادہ کیا۔



مزید فعال بنانے پر بھی زور دیا۔ نقل از سر ذوق سربراہ جناب خالد محمود شاہد نے گوجرانوالہ زون کی کارکردگی پر روشنی ڈالی اور اس عزم کا اظہار کیا کہ گوجرانوالہ زون کے کاروبار میں اضافہ کے لیے ہر پور کاوشیں کی جائیں گی۔ اس مقصد کے لیے اپنی تمام تر صلاحیتوں کو بروئے کار لایا جائے گا۔ پالیسی ہولڈرز کو بروقت خدمات فراہم کرنے کو انہوں نے اپنی اولین ترجیح قرار دیا۔

ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد گوجرانوالہ زون کے دورہ پر تشریف لائے۔ اس موقع پر گوجرانوالہ زون کے سربراہ جناب خالد محمود شاہد، سیکرٹری ہینڈ اور ای ریٹائرمنٹ نے ان کا بھرپور استقبال کیا۔ اس موقع پر انہیں پھولوں کے پار پھرتے گئے اور گوجرانوالہ زون آمد پر ان کا شکریہ ادا کیا گیا۔ سیکرٹری ہینڈ اور ای ریٹائرمنٹ کی مشترکہ میٹنگ سے خطاب کرتے ہوئے جناب منظور احمد نے گوجرانوالہ زون کی کارکردگی کو سراہتے ہوئے کہا کہ گوجرانوالہ زون ترقی کی جانب رواں دواں ہے اور وہ دن اب زیادہ دور نہیں کہ گوجرانوالہ زون کا شمار کارپوریشن کے بڑے زونوں میں ہوگا۔ کاروبار میں مزید اضافے کے لیے انہوں نے نئی بھرتی کی اہمیت پر زور دیا مزید برآں نئے نمائندگان کی کامیابی کے لیے ٹریننگ کو

ذوق سربراہ جناب خالد محمود شاہد اور ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد کا گوجرانوالہ زون آمد پر استقبال کر رہے ہیں



ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد اور ذوق سربراہ جناب خالد محمود شاہد ای ریٹائرمنٹ کے دوران حاضرین سے خطاب کر رہے ہیں



ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد گوجرانوالہ زون کے دورے پر ای ریٹائرمنٹ کے دوران ایجنٹس کا نظارہ کرنے والے نیکر ہیلڈ جناب طارق محمود بوسہر، اعلیٰ عہدہ سارا اور طاہر محمود بوسہر ای ریٹائرمنٹ جناب سلام حسین صدیقی، جناب ناصر ہاشمی بوسہر، شیخ ایس کریم، جناب شہباز علی کوچھوٹی کے پارینا کرتارنی، گلشن علی کریم کے سرانجامی اعلیٰ عہدہ جناب خالد محمود شاہد کی موجودگی میں

ملتان ریجن انشاء اللہ اپنی پہلی پوزیشن برقرار رکھے گا، نرگس گھلو ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ کا دورہ ملتان ریجن

رپورٹ... مختار امین
ملتان ڈون



گزشتہ دنوں ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ نرگس گھلو اور ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد نے ملتان ریجن کا دورہ کیا انہوں نے ملتان ریجن کے زونل ہیڈز کا نفرس کی صدارت کی۔

کانفرنس کا آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا اس موقع پر ریجنل چیف ملتان چوہدری مدد علی انجم نے طلبہ استقبال کے دوران کہا 27 دسمبر کے ساتھ کے باوجود ملتان ریجن نے بہت اچھے نتائج پیش کیے۔ انہوں نے مارکیٹنگ ڈویژن کے سٹریٹجک کام کا جائزہ دل سے شکر یہ ادا کیا جن کے تعاون سے ان کے کچھ مسائل حل ہوئے۔ انہوں نے ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد کی خدمات کو سراہا جب سے

محترمہ نرگس گھلو نے ایڈمنسٹریٹو آفیسر شہناز امین کو اعلیٰ خدمات کے اعزاز میں ٹینڈر پیش کر دی ہیں، جناب منظور احمد اور جناب مدد علی انجم کو شکر کا اظہار کر رہے ہیں

انہوں نے ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ کا چارج سنبھالا ہے ان کا ریجنل / زونل سے بہت اچھا تعاون رہا ہے۔ انہوں نے ایگزیکٹو ڈائریکٹر مارکیٹنگ محترمہ نرگس گھلو کا ملتان ریجنل / زونل کا دورہ کرنے پر تہ دل سے شکر یہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ اللہ تعالیٰ کے خاص فضل و کرم سے



جناب منظور احمد نے ایڈمنسٹریٹو آفیسر شہناز امین کو اعلیٰ خدمات کے اعزاز میں ٹینڈر پیش کر دی ہیں، جناب منظور احمد اور جناب مدد علی انجم کو شکر کا اظہار کر رہے ہیں



ایگزیکٹو ڈائریکٹر نرگس گھلو ملتان ریجن کے سٹریٹجک کام کا جائزہ دل سے شکر یہ ادا کیا جن کے تعاون سے ان کے کچھ مسائل حل ہوئے۔ انہوں نے ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب منظور احمد اور جناب مدد علی انجم کو شکر کا اظہار کر رہے ہیں

بہترین کارکردگی پرافسران کے لیے اعزازات و انعامات



مختصر مدتی مہلوے اور مقام ریجن میں ایک تقریب کے دوران ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں جبکہ جناب مہر سہا اور چوہدری مدلی انجم اس موقع پر شادمانی کا اظہار کر رہے ہیں



ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں جبکہ جناب مہر سہا اور مہر سہا نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں

مقام ریجن نے پچیسویں سال اول کے حصول میں شرح فیصد کے لحاظ سے 2007ء میں کارپوریشن بھر میں پہلی پوزیشن حاصل کی۔ انہوں نے اس موقع پر مقام ریجن کے تمام ذیلی

بہترین کارکردگی کے لیے اعزازات و انعامات

ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں جبکہ جناب مہر سہا اور مہر سہا نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں

مبارک باد دی۔ انہوں نے کہا کہ میں پراسید ہوں کہ جس طرح مقام ریجن نے 2007ء میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے اپنی موجودہ پوزیشن 2008ء میں بھی برقرار رکھے گا۔

مبارک باد دی۔ انہوں نے کہا کہ میں پراسید ہوں کہ جس طرح مقام ریجن نے 2007ء میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے اپنی موجودہ پوزیشن 2008ء میں بھی برقرار رکھے گا۔

مبارک باد دی۔ انہوں نے کہا کہ میں پراسید ہوں کہ جس طرح مقام ریجن نے 2007ء میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے اپنی موجودہ پوزیشن 2008ء میں بھی برقرار رکھے گا۔

طرح ایگزیکٹو ڈائریکٹر سید ارشد علی پالیسی ہولڈرز سرورسز ڈویژن، کیپیوٹرز ڈویژن، ریسرچ اینڈ ڈیولپمنٹ ڈویژن اور ٹیکنالوجی ڈویژن کے امور کی دیکھ بھال کریں گے جبکہ ایگزیکٹو ڈائریکٹر محترمہ نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں جبکہ جناب مہر سہا اور مہر سہا نے ایوارڈ پیش کر کے شرفیقاں تحسین جیلن کردی ہیں

نی ایڈ جی ایس پرنسپل آفس سے جاری کردہ آفس آرڈر نمبر نی ایڈ جی ایس/ای/060/2008 کے مطابق ایگزیکٹو ڈائریکٹر کے پورٹ فولیو کی تفصیل کوئی گئی ہے۔ تفصیلات کے مطابق ایگزیکٹو ڈائریکٹر جناب اعجاز احمد نی ایڈ جی ایس ڈویژن، لاڈ ویژن، بجٹ ایڈ اکاؤنٹس ڈویژن اور انویسٹمنٹ ڈویژن کی نگرانی کریں گے۔ ای

ایگزیکٹو ڈائریکٹر کے فرائض منصبی میں ردوبدل